

Sobres para circulares

A Seis pesetas millar

Columela, número 23.-Cádiz

Cartelera

Cine Municipal

Viernes 20 de octubre de 1933
A las 6:45 y 8:45
Universal Pictures, presenta Lew Ayres en

LA SECUESTRA

(O. Kay América), con Maureen O'Sullivan.
A las 6:45: Butaca, 1:50; Sillón, 1:00; Anfiteatro, 0:50.
A las 8:45: Butaca, 1:00; Sillón, 0:75; Anfiteatro, 0:50.

A las 10:30: Gran función a beneficio del Montepío de la ASOCIACION DE LA PRENSA La formidable película

LA SECUESTRA

patrocinada por la Asociación de la Prensa de Barcelona, al ser estrenada en España.

Pin de fiesta: La eminente estrella de Aires Regionales PILAR GARCIA

Butaca, 2:00; Sillón, 1:50; Anfiteatro, 0:75.

LA CALLE 42. — EL RELICARIO

Cine Gades

Viernes 20 de octubre de 1933
A las siete y diez y treinta
MERCADO A LO HOLLYWOOD (Revista en technicolor)
Stan Laurel y Oliver Hardy en

En cada pueblo un terror y salvad a las mujeres

Sillón 1:50
Butaca 1:00

Mañana: MADAME BUTTERFLY, es un film Paramount en español.

Crónica Teatral

EN EL GRAN TEATRO

Con numeroso público dió ayer la segunda representación de la comedia "Sol y Sombra", la compañía de Mercedes Paredes.

La interpretación tan lucida como la noche anterior, día del estreno, y los aplausos muchos también, en razón al éxito conseguido por segunda vez.

EN EL COMICO

"El asombro de Damasco", tarde y noche en el Comico, también dió un buen número de espectadores.

En la interpretación destacó en primer término el notable barítono señor de Luna, que con su actuación ratificó nuestra opinión favorable y elogiosa.

Secundáronle las demás partes de la compañía, y en buen lugar también la triple señorita Bejarano.

CERVEZA

Es la bebida higiénica por excelencia. Algunos entusiastas llegan a llamarla EL PAN LIQUIDO. Nada mejor ni más agradable, cuando es servida fresca; ninguna otra bebida fortalece y alimenta como una buena cerveza.

S. A. Cervezas de Santander

elabora en todas sus fábricas y, especialmente en LA GADITANA, las más selectas clases

Vida Deportiva

SABEMOS QUE...
...han comenzado las lluvias y va a ser difícil poder asistir a los partidos.

...los espectadores, como es natural, pagan sus entradas.
...cierto campo de la localidad no reúne las debidas condiciones.

...el piso hay a todo trance que endurecerlo.
...con las lluvias el terreno blando hará que éste sea un fangal.

...sino hay para entradas como va haber para zapatos.
...es motivo suficiente para que el público se retraiga a los encuentros.

...las gradas tampoco reúnen buenas condiciones.
...algunos no podrán sentarse en aquéllas.

...seguramente se pondrán choreando las asientaderas.
...son defectos que deben corregirse lo antes posible.

...ya bastante polvo hemos "tragado" anteriormente.
...en Jerez ocurrió el domingo una cosa extraordinaria.

...han sido excusados del Xerez, entre otros, los jugadores Campeón y Jeremías.

...afirmaba cierto cronista de la localidad que el club jerezano era el mejor de la provincia.

...no lo comprendemos puesto que se prescinde de algunos elementos.
...indiscutiblemente que el cronista en cuestión se ha tirado una "plancha".

...los jugadores todos tienen sus épocas y sus días.
...en San Fernando hubo el domingo de todo.

...el señor Cabañas fué el héroe de la contienda.
...es árbitro colegiado, según dicen.

...actuó peor que un principiante.
...permitted el juego duro cuando el Cádiz ganaba por dos a uno.

...seis fueron los tantos marcados por el Athletic de dicha localidad.
...algunos de los cuales se marcaron ayudado por las manos.

...Cabañas con otras cosas tampoco vió o no quiso ver.
...los espectadores saltaron al terreno de juego infinidad de ocasiones.

...la fuerza pública tuvo que intervenir para desalojar el campo.
...ocurrieron cosas verdaderamente desagradables.

...hubo de todo, menos fútbol.
...los isleños dedicaron frases duras a los jugadores gaditanos.

...sabiendo lo que ocurre or esos campos de Dios, no debemos ser tan humanitarios con los de afuera.
...hay que pagar con la misma moneda que ellos, cuando sea necesario.

LATIGUILLO

CAMPEONATOS REGIONALES

He aquí el programa para el próximo domingo:

Asturias
Sporting - Oviedo.
Sportiva - C. Gijón.

Cantabria
Eclipse - Torrelavega.
Madrid - Nacional.
Castilla - Sur
Betis - Sevilla.
Valladolid - Athletic.
Grupo B
Ferroviaria - Malacitano.
Cataluña
Español - Barcelona.
Júpiter - Palafrugell.
Granollers - Sabadell.
Gerona - Badalona.
Galicia
Celta - Racing.
D. Coruña - Galicia.
Eiríña - Unión.
Guipúzcoa
Zaragoza - Tolosa.
Irún - Donostia.
Osasuna - Logroño.
Murcia
Imperial - Murcia.
Gimnástica - Cartagena.
Hércules - Elche.
Valencia
Levante - Valencia.
Burjartot - Burriana.
Vizcaya
Athletic - Erandio.
Baracaldo - Arenas.
Todos los partidos se verificarán en los campos de los equipos citados en primer término.

Las Bajas en el Athletic de Bilbao

Ayer fué trasladado a la clínica de Ondarreo el jugador Urquiza, que sufre la fractura de dos costillas y no podrá jugar hasta dentro de mes y medio.
Roberto tardará en curarse la distensión que sufrió en el mismo partido en que se lesionó Urquiza, quince días.
Lafuente es posible que juegue el domingo.
En caso contrario, lo hará el día 29 contra el Arenas.

Transportes Generales

Mercedes Benz, de la concesión oficial, entre Cádiz, Algeciras, La Línea y San Fernando
Salida de Cádiz para Algeciras y La Línea, a las 7:45.
Llegada a Algeciras, a las 11:40
Llegada a La Línea, a las 12:35.
Salida de La Línea, a las 12:50
Salida de Algeciras, a las 13:45
Llegada a Cádiz, a las 17:40.

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras, en primera, 24:25 pesetas; en segunda, 20:00 en tercera, 15:75.

De Cádiz a La Línea, en primera, 23:00; en segunda, 24:30; en tercera, 18:00.

Oficina en Cádiz: Isaac Feral 31 Teléfono, 1763.

Oficina en Algeciras: José Luis Torre número 6.—Teléfono, 137.

Oficina en La Línea: Duque de media de la mañana, y después, las horas hasta las veintidós de la mañana y puntos intermedios y de Teuán número 1.—Teléfono, 104.

CADIZ: Primer servicio, siete y noche.
SAN FERNANDO: De ocho de la mañana a las veinticuatro me nos servicio veintitrés de la noche.

CRONICA DE PARIS

La fiero humano

Ya es sabido que los antiguos griegos no incluyeron en su código penal ningún castigo para los parricidas, porque no se les ocurrió que pudiese existir semejante crimen. Era algo inconcebible. Y ello, a pesar de la barbarie que la época pudiese ofrecer en otros aspectos, nos da una elevada idea de la moralidad de aquella gente.

En cambio, en nuestros días, el parricidio es algo corriente, por desgracia. Claro está que no es un crimen que se comete todos los días; pero sí con una frecuencia realmente horrible.

En la actualidad, y según ya sabrá el lector, París se halla estremecido de horror, ante el doble parricidio de Violette Nozières, que envenenó a sus padres, aunque la madre pudo salvarse. A pesar de que hace muchos años no se ha guillotinado a ninguna mujer en Francia, todos los franceses reclaman el supremo castigo para esa muchachita de 18 años, que ha resultado ser un monstruo horrendo, y mucho más teniendo en cuenta que solamente el vicio y la codicia la impulsó a cometer el doble asesinato.

No sabemos si le aplicarán tan grave pena. Creemos que no, porque se trata de una menor de edad, aunque en maldía ya no puede aprender nada más. Por eso es posible que vaya a parar a uno de los establecimientos penitenciarios de Francia en los países cálidos, en donde la vida no es, precisamente, una bendición. Y también creemos que sus mismas compañeras de castigo mirarán con horror a la muchachita que ha demostrado estar animada de una crueldad que ni siquiera sienten la sferas.

Lo peor—aunque parezca mentira—fué su cinismo en las primeras declaraciones que prestó. En ellas tuvo el descaro de acusar a su desdichado padre de vicios y de costumbres turbias, cuando todo el mundo sabe que eso no es cierto, pues tanto el padre como la madre eran personas de excelentes costumbres que no dieron nunca el menor motivo de queja a nadie.

Y la hija, en su doble y horrendo crimen, no persiguió otra cosa que apropiarse del dinero de los vie-

jos, algo más de ciento cincuenta mil francos.

Resulta ahora que esa muchacha desde los quince años de edad, llevaba una vida muy irregular y seguramente viciosa. Sus malas inclinaciones y la debilidad de sus padres la llevaron al fin que ha tenido, pero no hay duda de que todo eso es, muchas veces, literatura, porque hay seres en el mundo que nacen ya con unos instintos propios de una serpiente cobra.

Digalo, si no, el caso que se registró en el Marruecos francés. Es tan curioso—desde luego visto a distancia—que no resistimos a la tentación de dar contra de él.

Un joven beduino tuvo cierto día la ocasión de oír cómo dos bandidos estaban planeando el robo y el asesinato de su padre, es decir, del padre del muchacho. Este se enteró con el mayor cuidado de los planes de los bandidos, y especialmente se fijó en la hora que fijaron para la comisión de su fechora.

Muy preocupado se alejó de su escondite en cuanto pudo hacerlo sin ser descubierto. Y durante aquel día se entregó a profundas reflexiones, el resultado de las cuales fué que sorprendiendo distraído a su padre, lo mató con la guma, se apropió luego de todos los bienes del autor de sus días, y a continuación huyó.

Naturalmente, las autoridades francesas hicieron la sinvestigación necesaria, y a los pocos días el joven criminal caía en poder de la justicia. Todas las noticias recogidas tendían a demostrar que el padre era un buen hombre, y que siempre había tratado con el mayor cariño a su hijo, de manera que nadie podía explicarse la razón del doble crimen de asesinato y robo cometido por este último. Por eso, aparte de la repugnancia e indignación que todo el mundo sentía por el joven criminal existía la curiosidad de conocer los móviles.

"Es muy sencillo—explicó el muchacho—: él cómo dos hombre planeaban el asesinato y el robo de mi padre, y en vista de eso creí preferible encargarme yo de todo, para no perder el dinero, además de mi padre."

Y fué imposible demostrarle que había obrado mal. El estaba persuadido de que supo sacar partido de una situación desagradable.

Julio A. REBORA.

Un periódico nuevo

Para mediados del mes que viene tendré el placer de publicar una revista quincenal muy original, que llevará por título "Realidad". Esta revista periódica, que irá avalorada por respetables firmas de escritores sevillanos, hablará con el corazón, y no se prestará a ser servil humilde de opiniones ajenas, aunque éstas procedan de la pública fuente; afirmará lo que sea justo y legítimo, todo cuanto tienda al común bienestar, y condenará sin distinción ni hipocresías todo aquello que sea vituperable; volará con absoluta independencia en alas de sus propios sentimientos, que han de ser siempre los de la patria, los que miren a engrandecerla. No se dejará caer del lado del egoísmo y la codicia, ensalzando intereses personales o colectivos; sus escritos acerados no levantarán vanidades y pompas que enflaquecen el espíritu; sólo será sabiduría, honor, generosidad, valor, patriotismo y amor perpetuo entre los hombres, lo que esta revista verá incansable como eterno manantial en el alma de sus hermanos.

Precio de la suscripción, veinte céntimos de peseta, al mes.

R. MOMBIEDRO.

King Kong

Por fin hay algo nuevo bajo las estrellas. Ese algo es "King-Kong", la producción insuperable de Merian C. Cooper y Ernest B. Schoedsel.

Los autores de "Grass", "Chang" volando en el reino de la fantasía, acertaron a desarrollar la genial idea de "King-Kong", concebida por el novelista de más fuerza imaginación, el ya fallecido Edgar Wallace.

Concebieron la idea, fantásticamente extravagante, de yustaponer la edad prehistórica con nuestra civilización contemporánea.

Una expedición llega a una misteriosa isla, cubierta de tupido bosque, donde descubren algunos elementos supervivientes, de los monstruosos seres, el precioso el tiranosaurio, el crontosaurio, el triceratops y otros, gobernados por un simio gigantesco, cuya estatura pasa de los quince metros.

El mono, transportado a la civilización, a Nueva York, se escapa e húrmpa en la gran urbe, destruyendo cuanto encuentra a su paso, todo, cada ante la furia irracional del monstruo que encaramado sobre un alto rascacielos constituye una amenaza para los modernos aeroplanos.

"King-Kong" es el más pelagroso azote de la civilización. Ficción o realidad, nunca se vió el hombre frente a tan temible adversario.

Imaginar la novela es algo grande, pero contemplar su realización es más que maravilla un milagro científico.

En esta insuperable película se funde el realismo con la fantasía, y cuántos la admiren no podrán señalar donde termina uno y empieza otra.

En "King-Kong", hay también romance. Bruce Cabot, enamorado de Fay Wray encuentra en el monstruo un terrible rival.

La trágica heroína de los rubios cabellos es el primer ser cuya contemplación despertó en el pecho del gigante un sentimiento de dulzura, insospechada en millares de años.

Por ella lucha y mata a sus monstruosos contemporáneos, por ella se lanza contra la humanidad y contra las máquinas modernas.

Esta idea enloquecedora, de protección del monstruo, aterra a la joven y conmueve igualmente al auditorio.

Extraordinaria, sorprendente y maravillosa en su realización, "King-Kong" nos transporta a las regiones de la fantasía.

Es algo único y admirable, que impresiona y exige el comentario de todos.

Cosas que pasan

La siguen varios individuos que la matran

Encarnación Elías Nieves, de 21 años, que habita en la calle General Morla número 4, denunció en la Comisaría de Investigación y Vigilancia que esta madrugada al salir del cabaret denominado "Salón Moderno" sito en la calle Sánchez Robledo 23, le siguieron varios individuos los que al llegar ella a su domicilio la maltrataron de obras, dándose a la fuga inmediatamente, por la pronta intervención del sereno Juan Ramos.

Antonio y el vino
Antonio García Mesa, de 54 años, que habita en la calle Antonio López número 20, fué entregado a los guardias de Asalto de servicio en

el Gobierno civil por su convecino Agustín Bazla García, porque en estado de embriaguez promovía fuerte escándalo, maltratando de palabras al vecindario.

Dos impactos
José Manzanero, de 26 años, que habita en la Plaza de la República número 17, denunció que esta mañana cuando abrió la cortina del balcón notó que los cristales estaban rotos y la cortina como de dos balazos, encontrando en el suelo un trozo de proyectil, ignorando quien sea el autor de los disparos ni con que objeto.

En el Cine Municipal

ESTA NOCHE FUNCION MONSTRUO A BENEFICIO DE LA AGRUPACION PROFESIONAL DE LA PRENSA DIARIA

Al fin llegó el ansiado día, mejor dicho el esperada noche de la función monstruo en el Cine Municipal a beneficio de la Agrupación de la Prensa Diaria.

Un programa selectísimo llenará el espectáculo, muy a propósito para los aficionados a las buenas películas y para los que gusten de escuchar en su arte más puro aires regionales españoles.

"La Secuestrada", de la Universidad, tiene por intérpretes los más conocidos artistas de la pantalla.

Como fin de fiesta, a eminente estrella de la canción Pilar García que ejecutará los siguientes números de su extenso repertorio:

"Tierras españolas", presentación. "Ay tala talaverana", canción castellana. "Sentir granadino", canción andaluza. "Salmanina", canción castellana. "Colombianas", canción colombiana. "Del farol", tango. "Barretero", canción minera. "Mi Cádiz", canción gaditana. "La garrochista", canción andaluza. "Mirando a Valencia", canción valenciana. "MI Asturias", poutpurrit asturiano.

Con este espectáculo es de esperar que el magnífico Cine Municipal se vea completamente lleno.

Un periódico nuevo

Para mediados del mes que viene tendré el placer de publicar una revista quincenal muy original, que llevará por título "Realidad". Esta revista periódica, que irá avalorada por respetables firmas de escritores sevillanos, hablará con el corazón, y no se prestará a ser servil humilde de opiniones ajenas, aunque éstas procedan de la pública fuente; afirmará lo que sea justo y legítimo, todo cuanto tienda al común bienestar, y condenará sin distinción ni hipocresías todo aquello que sea vituperable; volará con absoluta independencia en alas de sus propios sentimientos, que han de ser siempre los de la patria, los que miren a engrandecerla. No se dejará caer del lado del egoísmo y la codicia, ensalzando intereses personales o colectivos; sus escritos acerados no levantarán vanidades y pompas que enflaquecen el espíritu; sólo será sabiduría, honor, generosidad, valor, patriotismo y amor perpetuo entre los hombres, lo que esta revista verá incansable como eterno manantial en el alma de sus hermanos.

Precio de la suscripción, veinte céntimos de peseta, al mes.

R. MOMBIEDRO.

Comandancia Militar de la Plaza

SERVICIO DE LA PLAZA PARA EL 21 DE OCTUBRE DE 1933

Jefe de día: Sr. Teniente coronel de Infantería, don Ernesto Marina Arias.

Imaginería: Sr. Teniente coronel de Artillería, don Rafael Peñuelas Guerra.

Hospital y provisiones: Quinto capitán de Infantería.

PRESENTACIONES

Teniente de Infantería don Manuel Villaverde, procedente de Sevilla, le disrutar de permiso.

DE LA ORDEN DE LA PLAZA

Mañana 21, a las nueve horas, revisará el Excmo. Sr. General de la División el destacamento de la Comandancia de Obras y Fortificaciones de Ingenieros y a continuación las bóvedas de San Carlos, que ocupan, respectivamente, la Sección de Artillería de Costa de la Escuela Central de Tiro, Parque de Intendencia y Comandancia de Ingenieros.

RODRIGUEZ MARTIN
20-10-33.

BAR LA CONCHITA

COMPLETAMENTE REFORMADO

BAJO LA DIRECCION DEL FAMOSO BARMAN ALEJANDRO DUQUE DE TETUAN, 9 TELÉFONO, NUM. 2930

Almacén de maderas extranjeras y del país de José M. Gutiérrez

Taller mecánico para elaboración de maderas y cajas para envases.

Enrique de las Marinas, núm. 49 Teléfono 2816.-Cádiz

Documentación para las próximas elecciones en la imprenta de este periódico

Pedidos a reembolso

Almacenes de Muebles

Vda. de Luis Salvador
Ramon Ventin, II

Muebles de todas clases a precios baratísimo

De San Fernando

FALLECIMIENTO

En Madrid, donde residía, ha fallecido súbitamente el señor don José del Olmo y Medina, comandante de Infantería del Ejército, hermano de nuestro particular amigo don Eduardo, empleado de Marina.

A toda la familia doliente y muy especialmente al hijo del difunto, don Alberto, y hermano don Eduardo, enviamos nuestro más sentido pésame.

AYUDANTE

Ha sido nombrado ayudante personal del Excmo. Sr. Vicealmirante jefe de esta Base Naval, el teniente de navío don Narciso Núñez Olañeta, habiendo efectuado su presentación en el día de hoy.

CANDIDATO

Se espera en esta dentro de breves días el señor don Juan Manuel Sánchez Caballero, candidato lerrouxista para las próximas elecciones de diputados a Cortes.

PASAN A "SERVICIOS DE TIERRA"

Se le ha concedido el pase a "Servicios de tierra" por motivo de salud, al capitán de fragata don Ramón Núñez Dolarea.

Por igual motivo se le concede también el pase a dichos servicios al capitán de fragata don Manuel Ferrer Antón.

EN EL HOSPITAL

Josefa Ramos Foncubierta fué asistida de profunda herida contusa en la región frontal, que se la produjo un individuo en rifa.

Pedro Calderón Aragón fué curado en dicho Hospital de fuerte contusión y hematoma en el dorso del pie izquierdo, lesión que se la causó al pesterle un mulo.

Manuel López Romero fué también curado de herida incisa en la cara plantar del pie derecho, que se produjo al cortarse con un cristal.

ENFERMO

Es muy delicado el estado de salud del contramaestre mayor de la Armada don Demetrio Pañfa. Vivamente deseamos el alivio del paciente.

OBITO

Ha fallecido en esta repentinamente el señor don Juan González, comandante de Infantería de Marina, retirado, director de Estudios del Centro Obrero, que pertenecía al partido radical local.

Su muerte ha sido muy sentida en la población, donde gozaba de general estimación.

También ha fallecido víctima de rápida enfermedad don Eloy Ferrer, empleado de Marina, emparentado con distinguidas familias de la población.

RODRIGUEZ MARTIN
20-10-33.

Antúciense en este periódico

Antúciense en este periódico

Antúciense en este periódico

UN PROYECTO DE AGRICULTURA SOBRE EL PROBLEMA DEL TRIGO

Madrid.—Como consecuencia de las campañas y gestiones realizadas por los diputados agrarios en el Ministerio de Agricultura, se prepara un proyecto sobre el problema del trigo, que en sus líneas generales comprende estos extremos:

Primer. Fijar la tasa mínima del trigo en 50 pesetas y la máxima en 60, con aumento progresivo en la mínima, bien por meses o por trimestres, o también sistema mixto, de forma que llegue al tope de 50 pesetas tasa mínima. Castigar las infracciones de la tasa con toda severidad, disponiendo la sanción en el caso de que se vulnere la tasa mínima al comprador, y cuando sea la máxima, al vendedor.

Segundo. Obligar a los harineros a que tengan un "stock" de trigo igual al consumo de dos meses, y como han de responder si carecen de dinero para verificar las compras, se dictarán las disposiciones precisas para que les sea facilitado por el Banco de Crédito Industrial.

Tercero.—Sobre el crédito agrícola se pretende hacer una campaña de propaganda para que sean solicitados los 45 millones de pesetas, rebajando el interés del 5 al 2 por 100, y procurando desaparecer todas las trabas que hoy dificultan la obtención de créditos, suprimiendo la garantía de la responsabilidad subsidiaria y dejando tan sólo la responsabilidad de la prenda sin necesidad de traslado del grano de la cámara del labrador, quedando éste bajo la vigilancia del alcalde o del juez municipal o comandante del puesto de la Guardia civil. Extender los préstamos de los trigos a toda clase de granos; y

Cuarto. Se solicitará del ministro de Trabajo no se tramiten por los Jurados mixtos, mientras dure el período electoral ninguna petición de aumento de salarios.

PIDEN TRABAJO AMENAZANDO DE MUERTE

Sevilla.—A requerimiento de don José Reyes Botto, de veintiocho años, con domicilio en Hoteles del Guadalquivir, empleado del obrero técnico del puerto apellidado Giráldez, fueron detenidos en el muelle de la Corta por el agente de Policía señor Sagador, los individuos Raimundo y José del Boz Fernández, con domicilio en la calle Enladrillada número 9, y Francisco Zambrano Ruiz, que vive Gerona, veintuno, los cuales, al ir a pedir trabajo en las oficinas del señor Giráldez, amenazaron de muerte al señor Reyes Botto.

El denunciante agregó que al ir a pedir trabajo los detenidos, los hermanos Del Boz Fernández dieron los nombres de Pedro y Manuel Sánchez Domínguez.

LOS CONFLICTOS EN LA PROVINCIA DE TOLEDO

Toledo.—El gobernador ha manifestado que en el pueblo de Geriñote el alcalde, Adrián Rodríguez, el presidente de la Sociedad Obrera, Atlano Navarro, y otros elementos, han promovido un conflicto, consiguiendo que no se fabrique el pan y el cierre de los comercios.

Grupos de huelguistas ejercieron coacciones, impidiendo la salida de los trabajadores al campo. Fue apaleado José Marugán, siendo detenidos como o supuestos agresores Juan Rivera, Crispulo Pulido, Clemente Rodríguez, Julián Béjar y Carlos González.

Sigue la huelga general en Talavera, por haber fracasado las gestiones de inteligencia entre patronos y obreros. El gobernador busca el medio de llegar a una solución.

Se han paralizado las obras en la carretera de circunvalación de Toledo, en las que trabajaban cien obreros, como protesta por el despido de un capataz y los abonos de jornales.

Consejo de Ministros en la Presidencia.—Se aprueban importantes decretos de Gobernación, relacionados con la contienda electoral. Incidentes en el acto de constitución del Tribunal de Garantías, al protestar el señor Pradera del calificativo de sucia que se da a su acta

adoptado acuerdos en relación con los incidentes ocurrido durante el acto de constitución del Tribunal de Garantías.

El interrogado, eludiendo una contestación categórica, manifestó que los créditos solicitados para atenciones del citado Tribunal, serán concedidos en fecha oportuna.

De nuevo solicitaron los reporteros la pregunta anterior, y el jefe del Gobierno, señor Martínez Barrios, demostrando asombro, preguntó a su vez:

—Pero, en realidad, han ocurrido incidentes en el Tribunal de Garantías?

Un periodista entonces detalló al jefe del Gobierno lo sucedido, éste dijo sonriendo:

—Señores, si estuviéramos en la primavera, me atrevería a decir que no ha sido otra cosa sino una erupción primaveral del señor Pradera.

Dijo por último, que ya habrían podido comprobar, a lo largo de la nota oficiosa, habiéndose aprobado importantes decretos sobre elecciones.

El señor Albornoz interviene energicamente y manifiesta que levanta la sesión para posesionar de sus cargos a los que tiene actas limpias, rogando al público y vocales cuyas actas serán motivo de una buena revisión a que abanquen el local.

Este ruego de la presidencia hace que se reproduzca el escándalo y en medio de él se retiraron todos, a excepción del señor Pradera, a quien el presidente ordena de nuevo que se vaya, negándose el requerido a ausentarse del salón.

Nuevamente es conminado el señor Pradera a abandonar el salón, y éste, lejos de hacerlo, dando muestra de una gran tranquilidad y con actitud decidida, se dirige al estrado presidencial, sentándose junto al señor Albornoz.

El señor Albornoz, preso de una gran nerviosidad, requiere a los señores Pradera, pero los funcionarios viendo la actitud de inmutabilidad del requerido, se niegan a cumplir las órdenes del presidente.

Don Alvaro, ya descompuesto, llama a la Guardia civil, que tampoco acata, de momento, las órdenes.

El señor Pradera finalmente y trascurridos unos minutos, se sale a los pasadizos del edificio, donde se reúne con sus otros compañeros y parte del público de su mismo ideal, donde se le acoge cariñosamente. Los fotógrafos, a pesar de las protestas de los vocales socialistas, sacan algunas instantáneas de esta escena.

Después de irse el señor Pradera, Albornoz dió posesión a los dos vocales del partido radical al señor Sbert y a un socialista.

Don José Ortega y Gasset no asistió al acto.

Los vocales cuyas actas han sido recusadas han redactado un escrito colectivo protestando de lo que ellos consideran un atropello de sus derechos. De los incidentes ocurridos en la sesión se han hecho los más sabrosos comentarios.

Terminada la sesión, don Alvaro de Albornoz se dirigió a un Juzgado de guardia para presentar una denuncia contra el señor Pradera, pero al hacerlo se encontró con que el señor Pradera también se hallaba en dicho Juzgado, presentando igualmente denuncia contra lo que estimaba una arbitrariedad.

Comentarios de la Prensa diaria

ROBERTO CASTROVIDO JUZGA SIMPATICA LA ACTITUD EN QUE SE HAN COLOCADO LOLOCADO LOS SOCIALISTAS. "EL SOL" HABLA DE OBRAS PUBLICAS. - "LA LIBERTAD" ACONSEJA A SUS LECTORES NO VOTEN A AZANA NI A SUS AMIGOS Y SOCIALISTAS. - "EL DEBATE" ACONSEJA LA UNION DE TODAS LAS DERECHAS FRENTE AL MARXISMO.

Madrid.—La contienda electoral próxima sigue lógicamente ocupando el espacio preferente de los diarios madrileños, enjuiciando cada uno con arreglo a sus ideologías.

"El Liberal" publica un artículo del consecuente republicano y veterano periodista don Roberto Castrovido, titulado "Marxismo y antimarxismo", en el que trata, ampliamente de la campaña iniciada por algunos sectores republicanos contra los socialistas.

A mi juicio—dice—se han colocado los socialistas en una actitud justa y simpática.

Por ese terreno se lograría pacificar los espíritus rebeldes ante el panorama nada halagüeño que vislumbra en el horizonte.

"El Debate", hablando de la contienda electoral próxima, dice que debe aconsejar, cumpliendo un deber, que en las provincias de Madrid, Badajoz, Jaén, Córdoba y en aquellas otras donde los socialistas piensan ir a la lucha en candidaturas cerradas por crear cuentan con fuerzas propias aseguradoras del triunfo, deben unirse estrechamente las fracciones de derecha para dar la batalla decisiva al marxismo.

Termina diciendo que es de esperar cumpla cada cual con sus deberes de españoles amantes del orden y de la justicia.

"La Libertad", hablando del mismo tema y después de hacer consideraciones sobre la consulta popular, termina aconsejando a sus lectores se abstengan de votar a Azafía y sus amigos políticos, y mucho menos a los socialistas, pues precisa evitar a toda costa puedan repetirse en el nuevo Parlamento, los bochornosos espectáculos que se vieron en las disueltas Cortes Constituyentes.

Se constituye el Tribunal de Garantías

SE PRODUCEN ESCANDALOS FORMIDABLES. - PRADERA SE NIEGA A ABANDONAR EL LOCAL, REQUERIDO POR EL SEÑOR ALBORNOZ, DICENDO QUE SOLO ACATARA EL MANDATO DE SUS ELECTORES DE NAVARRA.

Madrid.—Esta mañana, a las nueve, y como estaba anunciado, bajo la presidencia del señor Albornoz, se reunió el pleno del Tribunal de Garantías, para dar posesión a los vocales del mismo cuyas actas, una vez examinadas, no ofrecen duda alguna.

Hace uso de la palabra el presidente y ordena se dé lectura a los artículos relativos a la constitución del reglamento regulador de las funciones del alto Tribunal.

Seguidamente se da cuenta de haber sido designado para desempeñar las funciones de secretario al señor del Río.

Del Moral protesta de la celebración del acto, por considerarlo fuera de la práctica reglamentaria.

A la derecha e izquierda del señor Albornoz se sientan los señores Abad Conde y Sánchez Gallego, vocales designados para el Tribunal por el disuelto Parlamento.

El presidente explica cuál es el objeto de la reunión, que es posesionar de sus cargos a los vocales cuyas actas aparecen limpias

Consejo de Ministros en el Palacio de la Presidencia

SE APROBARON IMPORTANTISIMOS DECRETOS DE GOBERNACION, RELACIONADOS CON LA CONTIENDA ELECTORAL PROXIMA. - Y CREDITO PARA OBRAS FERROVIARIAS, FIGURANDO UNO, DE MILLON Y MEDIO DE PESETAS, PARA EL DE CONSTRUCCION JEREZ-ALMARGEN.

Nada dicen a la entrada los ministros

Madrid.—Aproximadamente a las diez de la mañana, comenzaron a llegar al Palacio de la Presidencia los titulares de los distintos departamentos, para celebrar el anunciado Consejo de ministros ordinario.

A la entrada no hicieron manifestación alguna de interés a los reporteros.

Solo el señor Botella Asensi, titular de Justicia, les dijo llevaba a la aprobación de sus compañeros algunos decretos de interés relacionados con las próximas elecciones.

El Consejo quedó reunido bajo la presidencia del jefe del Gobierno, señor Martínez Barrios, a las diez y veinte de la mañana, prolongándose las deliberaciones hasta las dos y cuarto.

Terminación del Consejo. - Referencia oficiosa de los asuntos tratados en el mismo

Terminada la reunión ministerial, entregó el secretario del Consejo, señor Pita Romero, a la Prensa la siguiente referencia oficiosa de los asuntos aprobados en el mismo, y que dice así:

—Justicia.—Aprobóse decreto consignando el número de funcionarios que se expresan, habilitados para poder extender fe notarial en las elecciones próximas.

—Idem idem, dictando normas y dando instrucciones a las autoridades judiciales y gubernativas, en relación con las elecciones y en cumplimiento del decreto anterior. Además se establecen las medidas a adoptar para garantizar al pur y libre emisión del voto.

—Idem proyecto de ley de amnistía e indulto, que será presentado a la sanción de las futuras Cortes en momento oportuno.

—El señor Botella Asensi, titular del departamento de Justicia, solicitó la concesión de un crédito reintegrable para los agricultores de la provincia de Alicante.

Pidió asimismo se habiliten para centros de enseñanza del Estado, los edificios incautados a la disuelta Compañía de Jesús y a otras Congregaciones religiosas.

Guerra.—Autorizáronse los gastos para la continuación de las obras de corta de pinos en un pueblo de la provincia de Valladolid, terrenos que habrán de dedicarse en su día, para campo de maniobras de las fuerzas del Ejército.

Marina.—Aprobóse expediente de obras, por importe de 530,000 pesetas en el Arsenal de Cartagena.

Instrucción Pública.—Aprobáronse varios proyectos sobre construcción de escuelas en varios pueblos de las provincias de Teruel y Alicante.

Industria y Comercio.—Quedaron aprobadas las obras mediante concurso, de incrementación de sondeos en las minas de potasa de Tafalla (Navarra).

Obras Públicas.—Aprobóse la adjudicación de material metálico por valor de 1.500.000 pesetas, para la sección primera del ferrocarril en construcción Jerez-Almargen.

—Idem idem 1.500.000 pesetas para el ferrocarril Ferrol-Gijón.

—Idem idem, 1.500.000 pesetas para el de San Sadurni de Noya a San Carlos de la Rápita.

—Idem idem subasta de obras, por 1.500.000 pesetas para ferrocarril en las provincias de Barcelona y Logroño.

—Idem subvención a los Ayuntamientos de Barcelona y Logroño para el abastecimiento de aguas potables.

El señor Palomo habla con los reporteros. - Dice nada trató el Consejo de lo ocurrido en el Tribunal de Garantías

Al salir de la reunión el ministro de Comunicaciones, señor Palomo, le preguntaron los reporteros si se había tratado en el Consejo de los incidentes ocurridos esta mañana en el acto de constitución del Tribunal de Garantías y si se habían adoptado acuerdos pertinentes a los mismos.

Contestó el señor Palomo en sentido negativo, agregando que en la reunión ministerial que acababa de celebrarse, ni siquiera se habían ocupado de dicho asunto.

añestó finalmente que lo único importante del Consejo había sido la aprobación de los decretos referentes a las elecciones próximas, aseguradores de la máxima imparcialidad del Gobierno en la contienda, y por los que se encontrarán suficientemente garantizados los derechos del elector.

A Martínez Barrios también se le pregunta sobre los incidentes en el Tribunal de Garantías, eludiendo una respuesta categórica

Cuando el jefe del Gobierno, señor Martínez Barrios, se dispuso a abandonar el Palacio de la Presidencia, le abordaron los reporteros, preguntándole si se habían

EL PERIODICO "LA UNION" DENUNCIADO POR PUBLICAR UN ENTREFILET ELECTORAL

Sevilla.—El periódico "La Unión" ha sido denunciado por publicar en caracteres rojos sobre el formato ordinario un entrefilet aconsejando a los electores de derechas y al pueblo en general no emitan su sufragio en favor de los que aplicaron a ley defuga, y ordenaron la represión sangrienta de Casas Viejas, y a todos los responsables que sustentan ideologías contenidas dentro del régimen actual.

GUARDA NOCTURNO DETENIDO

Sevilla.—Ha sido detenido el guarda nocturno José Bernal, de treinta y cinco años, por existir sospechas de haber sido el quien entregó la pistola al obrero Antonio Luna Mora, arma con la que llevó a cabo su agresión a un grupo de trabajadores de acción obrerista, hecho ocurrido hace mes y medio.

Una información interesante de «El Siglo Futuro»

ES DESCUBIERTA UNA CELULA COMUNISTA PERFECTAMENTE ORGANIZADA EN EL MINISTERIO DE LA GUERRA

Madrid.—El periódico "El Siglo Futuro", publica esta noche una interesantísima información relacionada con sucesos que se dicen ocurridos en el Ministerio de la Guerra.

Afirma e periódico que se ha podido averiguar que en el grupo o sección de Infantería que presta servicios en el Ministerio de la Guerra, bajo el mando del comandante Sánchez Perales, se había descubierto una célula comunista de extenso radio de acción, apoyada por los soldados y consentida por tres sargentos que traían su conocimiento a los jefes.

Parece que el movimiento estaba perfectamente organizado por uno de los soldados de dicha sección, que había estado en Rusia antes de incorporarse al Ejército.

Afirma asimismo el articulista, que la célula tenía ya hecha una distribución de mandos entre los soldados para ocupar todas las secciones del Ministerio.

Si la célula comunista marchaba con tan exacta regularidad y sin que su existencia hubiera sido conocida antes por los jefes, se debe a la complicidad de los tres sargentos indicados.

Esto no obstante, el comandante Sánchez Perales consiguió descubrir el tinglado, y a todos os componentes de la célula los destinó a distintas guarniciones españolas, desde luego con la consigna secreta los jefes de las mismas para que los tuviesen convenientemente vigilados.

El periódico termina esta interesante información existiendo al Gobierno proceda en consecuencia, enarbolando a la vez la gravedad del suceso.

Noticias de Huelva

HURTO DE FRUTAS

Huelva.—Ante la Guardia civil de Rociana se presentó don Ramón Acosta Gómez, denunciando que de una finca de su propiedad, titulada La Mezquita, le habían sustraído cien arbores de uvas, ignorando quién o quienes pudieran ser los autores del hurto.

Las diligencias practicadas por la Benemérita dieron por resultado la detención de María Alonso Navarro (a) La Carabinera, Antonio Cuenca Acosta, Francisco Cuenca Acosta y Rafael García Castellano, los cuales se confesaron autores del robo.

Se logró intervenir la uva robada, cuyo coste es de 165 pesetas aproximadamente.

FOR ANTIGUOS RESENTIMIENTOS HACE CONTRA SU RIVAL CUATRO DISPAROS

Huelva.—En Escacena del Campo ha sido detenido e vecino Manuel Díaz Pérez.

Este, en la calle Capitán Galán, de dicho pueblo, hizo cuatro disparos de revólver contra su convecino don Miguel Monge Borja, no haciendo blanco, afortunadamente, por haberle sujetado el agredido por la muñeca, incrustándose los proyectiles en la pared.

El motivo de la agresión fue debido a antiguos resentimientos familiares que entre ambos existían.

MANIFESTACIONES DEL GOBERNADOR

Huelva.—He aquí las manifestaciones que el gobernador civil ha hecho hoy a los periodistas:

—Cuando ya estábamos confiados en que iba desapareciendo en Huelva la afición a las armas blancas, después de tantos cacheos, anoche se verificó uno nuevo, habiéndose intervenido 42 armas de aquellas.

Contra los poseedores de cuchillos he de imponer multas, que si no pagan tendrán que ir a la cárcel, siendo inútiles todas las recomendaciones que se hacen a favor de aquéllos.

Anoche paseé solo por la calle de Gran Capitán y alrededores. Como he advertido que por aquellos contornos hay desorden, que no estoy dispuesto a tolerar y como pueden constituir refugio de gente maleante, he dispuesto que una atrulla de guardias de Asalto vigile aquellos lugares con frecuencia.

El alcalde de Zufre me comunica que existe malestar entre los obreros, porque los patronos se niegan a pagar los jornales estipulados.

Esta denuncia—terminó diciendo—nos el señor Malboissson—la he trasladado al delegado del Trabajo, y repto que no he de consentir abusos de ninguna índole.

Del extranjero

EL DERECHO DE VOTO DE LOS ACCIONISTAS

París.—La Cámara de Diputados ha votado el proyecto de ley relativo a la reglamentación del derecho de voto en las asambleas de accionistas de Sociedades.

El proyecto establece que el derecho de voto inherente a cada acción será, en adelante, proporcional al capital suscrito que la acción represente.

La Cámara ha precisado, sin embargo, que se haga una excepción sobre las acciones nominales.

Por otra parte, con el proyecto queda abolido todo privilegio de voto, sea el que fuere. El número de votos que pueda tener un miembro en una asamblea podrá ser también limitado.

SEPARACION CASI COMPLETA DE LA GRAN BRETANA

Dublin.—El Senado del Estado libre de Irlanda, ha aprobado en votación, tres enmiendas constitucionales.

La primera permite al Consejo ejecutivo del Estado libre poner en vigor leyes financieras, sin el asentimiento del Gobierno central.

La segunda suprime el derecho del veto del Rey sobre las leyes aprobadas por el Parlamento del Estado libre.

La tercera suspende el derecho de apelación ante el Consejo permanente.

CAMBIO OBLIGATORIO DE BILLETES DE DIEZ MARCOS

Berlin.—El Reichsbank comunica que los billetes de diez marcos, con la fecha de emisión del 11 de octubre de 1924, perderán su validez el día 31 de enero de 1925.

Hasta el 28 de febrero de dicho año próximo, podrán ser cambiados tales billetes en las ventanillas del Reichsbank, advirtiéndose que después de esta fecha los billetes habrán caducado definitivamente.

LA PROTECCION CONTRA LOS ATAQUES AEREOS

Berlin.—Como es sabido el ministro de Hacienda del Reich acaba de conceder ventajas fiscales a las personas que efectúan gastos para poner sus inmuebles o sus locales en estado de defensa contra los ataques aéreos.

La circular publicada hoy recuerda que el Tratado de Versalles prohíbe a Alemania poseer Aviación militar y que, por lo tanto, cada vez es más importante la cuestión de protección contra los ataques aéreos.

El ministro ha dicho que todos los gastos hechos por el servicio civil de protección contra los ataques aéreos podrán ser reducidos de las rentas pagaderas al Estado.

Se podrán también conceder ventajas fiscales cuando se sustituyan con paredes de cemento armado instalaciones de madera, y cuando se hayan reforzado los techos de un inmueble.

TEATRO COMICO

TELEFONO 2784
Gran Compañía de Zarzuelas y Revistas de BEJARANO

Completamente reformada para actuar en este Teatro.
Mañana, a las OCHO de la noche, y a las DIEZ en punto de la misma

Puño de Rosas y La Dolorosa
A las 11 y 45 ESPECIAL

La fresa y El polvo del camino
PRECIOS

Para la sección doble	Para la sección especial		
Butaca	2'00	Butaca	1'50
Delantero de Anfiteatro	1'50	Delantero de Anfiteatro	1'00
Anfiteatro	1'00	Anfiteatro	0'75
Delantero de Paraíso	0'75	Delantero de grada	0'50
Paraíso	0'50	Grada	0'40

Gran Teatro Falla

Gran Compañía de Comedias de MERCEDES PREDES, FERNANDO LA RIVA Y FELIX DAFAUCE

Mañana, a las 10 y 15, estreno de la trágico-media en tres actos de Antonio Quintero y Pascual Guillén

L A L U Z

Exitos clamorosos en el teatro Victoria de Madrid

BAR LA CRUZ BLANCA

EL PREFERIDO por el público más selecto
Sagasta y Cánovas del Castillo, Cádiz

Del Municipio y sus Servicios

Recordamos cómo se hizo la Lonja de Frutas y Hortalizas. Se quería impedir que los artículos que en ella se cotizan anduvieran tirados sobre el pavimento de la Plaza de la Libertad, frente a Correos, llenos de suciedad, cubiertos de polvo, pisados de transeúntes y lamidos de perros, dando una vivida realidad de zoco marroquí. Además, se quería evitar los incalculables perjuicios para la higiene pública que ello representaba. Y con estas miras se construyó un edificio en el campo del Sur, frente a la calle Garacococha, capaz para los fines que se le destinaba. O sea, que todas las transacciones del Mercado se verificaran en él y que siempre estuviera en perfectas condiciones de limpieza e higiene.

Para que decir que el edificio fue un fracaso y que la capacidad no aparece por parte alguna. Es eso del dominio público, pues basta acercarse a él para adquirir la certeza de que, en este aspecto, estamos mucho peor que antes. La Lonja de Frutas y Hortalizas es insuficiente, pequeña; no reúne, ni por asomo, las mínimas condiciones que se requerían; está con frecuencia en condiciones de limpieza que dejan bastante que desear, y aquellos peligros para el vecindario que que habíamos, no han desaparecido, sino que, por el contrario, han aumentado y en proporción considerable. Hoy las frutas, hortalizas y legumbres, no están ya sobre la acera de la Plaza de la Libertad. Es verdad. Están sencillamente sobre el suelo, sobre el pavimento terrizo, mezcla de suciedad, polvo y otras cosas, y allí, por no tener sitio el edificio Lonja, una y otra tarde, se efectúan las ventas, y se barre el suelo con toda clase de alimentos, que luego algunos es posible que produzcan las peores infecciones. Este es el espectáculo, sin exagerar ni un ápice.

No es que culpemos a nadie. Sabemos bien que es que se lucha con el error inicial, que fué la capacidad de la Lonja; pero, si es necesario que las cosas no continúen como están, que se estudie la forma de ampliar ese nuevo edificio con una nueva nave; de construir otro si es preciso, más moderno y más higiénico que el existente, y desde luego con amplitud suficiente para que la vía pública no se abra de romanos el abordar la cuestión. Y que pudiera estar resuelta para el próximo ejercicio. Porque es una urgente necesidad y un imprescindible deber sanitario, y cuando aparece en una población un problema de esta índole, hay que preferirlo a todos los demás.

Matadero
Relación de las reses sacrificadas en el día de la fecha:
Un buey, 268'5 kilos; siete vacas, 1.225; un utero, 243'2; tres añejos, 303'5; un eral, 162'8; ocho cerdos, 548; tres cabrias, 53'5.
Total, 2.977 kilos.
Precios en canal para los carniceros:
Vacunas mayores, de 3'10 a 3'35 pesetas kilo.
Termeras, de 3'40 a 3'50.
Cerdos, de 2'25 a 2'50.
Lanares y cabrias, de 2'50 a 2'75.
Cádiz 19 octubre 1933.

ALMACENES DE PANDO
Especialidad en aceites finos y corrientes
Libertad, 9 y 14
Teléfono 1920

RAYOS X trasladables a domicilio. Electroterapia.—Medicina general. Partos.—Don José J. de la Cuesta.—José R. de Santa Cruz, 13. (antes Veedor). Consultas: de 1 a 3

DESPACHO DE CARNES DE VACA, TERNERA Y CERDO. DE SERVANDO RAMA
situado en el Mercado de la Libertad número 51. — Teléfono 2.568
Especialidad en embutidos de todas clases. — Servicio a domicilio.

Antes de comprar vidrios o lunas, consulten precios a la **CASA CORRIPIO**
Talleres: Feduchy, 19.—Tif: 1408

RADIOTELEFONIA PROGRAMAS

Día 20 de octubre de 1933
SAN SEBASTIAN.—662 kc. 453'2 metros.—De 22 a 24: Apertura de la Estación. Concierto que se anunciará oportunamente por nuestro micrófono. Música de baile, Cierre de la Estación.
SEVILLA.—816 kc. (metros 368'1, 3 kw.).—Noche de 9 a 11: Programa variado: "Ruy Blas", Mendelssohn; "Sangre vienesa", Strauss; "Sevillana", Ochoa y Longás"; "Cancción sin palabras", Tschalkovsky; "Los picaros estudiantines", de Medaviulla; "Venite conmigo", de Donato; "Cantos de mi tierra", A. Barrios, Noticias de Prensa, cotizaciones de Bolsa y mercados. Boletín meteorológico. "Andante de la quinta sinfonía", de Beethoven; "Tannhauser", R. Wagner; "Aida", Verdi; "El U y 2", Populares; "Balada número 1", Chopin; "Qué hermoso fue", De Sylva, Brown, Henderson. Segunda parte: Bailables. Día 21.—De 8'30 a 9 de la mañana: Diario hablado de Unión Radio "La Palabra". Información de todo el mundo. Sobremesa de 2 a 3: Orquesta de la Estación.
BARCELONA.—860 kc. (348'8 m., 7 1/2 kw.).—19: Programa de Radiogente. Discos a petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.—19'30: Cotizaciones de monedas.—A las 20: Programa de discos selectos. Noticias de prensa.—21: Campanadas horarias de la Catedral. Falta del Servicio Meteorológico de Cataluña. Estado del tiempo en Europa y en Cataluña. Previsión del tiempo en Cataluña, en el mar y en las rutas aéreas. Sesión dedicada a la familia del navegante. Actuación ante el micrófono de los familiares de los tripulantes que se encon-

tran en alta mar. Cotizaciones de mercancías, valores y algodones.—A las 21'05: Concierto por la orquesta de Radio Barcelona.—22: La música a través del poeta. Sesión poético-musical dedicada a compositor Claudio Debussy, a cargo de Angel Pons y Guitart, poeta, y Rosaura Coma, pianista. Dos arabescos: Balada; Jardines debajo de la lluvia.—22'30: Transmisión desde Casa Llibre. Bailables por la Orquesta Sobré (Mújar).—23: Noticias de la Prensa. Continuación de la transmisión.—24: Pin de la emisión.
VALENCIA.—1.121 kc. (267 metros, 1 1/2 kw.).—A las 21: Apertura de la Estación. Noticias bursátiles. Noticias de Prensa.—21'45: Radioteatro de la Unión Radio Valencia. Se lección de la zarzuela en un acto y tres cuadros, de Enrique García Álvarez y Antonio Paso, "La alegría de la huerta". Noticias de última hora, servicio directo de la Unión Radio Valencia (eventual).—23: Cierre de la Estación.
MADRID.—EAJ 7. 434'3 m., 3 kw., 707 kc.—Tarde: 19: Campanadas de Gubernación. Cotizaciones de Bolsa. "Relación de nuevos socios de la Unión de Radiogentes. "Ejemérides del día". Programa del oyeite. (Este programa se compondrá de discos solicitados por los socios de la U. de R.—20'15: "La Palabra". Diario hablado de Unión Radio. Noticias de todo el mundo, recibidas hasta las 20'15.—20'30: Fin de la emisión.—N.—he 20: Campanadas de Gubernación. Señales horarias "La Palabra". Diario hablado de Unión Radio. Noticias recibidas hasta las 21'15.—Selección de la ópera de Puccini, "Tosca." en dis-

cos con enlace automático, sistema exclusivo de Unión Radio Madrid.—A las 23'45: "La Palabra". Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo. Noticias recibidas hasta las 23'30.—Anticipo de los programas de la semana próxima para los radiogentes de los territorios extrapeninsulares.—A las 24: Campanadas de Gubernación. Cierre de la Estación.
EXTRANJERO
RADIO PARIS.—174 kc. (1.724 m., 120 kw.).—19: Charla.—19'20: Discos.—20: Lecturas literarias.—20'45: Discos.—20'40: Crónica gastronómica.—Cierre de la Estación.
MUNICH. 5329 kc. (56' metros, 60 kw.).—A las 19'45: El germanismo en marcha.—20'05: Concierto sinfónico.—22: Boletín meteorológico, Noticias. Boletín deportivo. Cierre de la Estación.
BUDAPEST.—545 kc. (550 metros, 18'5 kw.).—18'30: Retransmisión de la Opera Real Húngara.—21'15: Revista de Prensa de la tarde. Concierto dado por la orquesta cingara Luis Veres y la orquesta de jazz Jorge Guttenberg. Cierre de la Estación.
BISAMBERG (Viena).—580 kc. (517'2 m., 100 kw.).—19'5: "La divina Faustina", adaptación radiofónica de la obra de Edmond Goncourt.—21: Noticias varias.—21'15: Discos. Al final: Comunicaciones, Cierre de la Estación.
BRUSELAS núm. 1.—589 kc. (508 m., 15 kw.).—19: Discos.—20: Concierto por la orquesta sinfónica.—21: Continuación del concierto.—22: Periódico hablado.—22'10: "La Brabantona". Cierre de la Estación.
RABAT (Marruecos).—721 kc. (416 m., 5 kw.).—19 y 30 Discos.—19 y 45: Periódico hablado, Boletín meteorológico, Noticias.—20: Concierto por la orquesta de la Estación.—21'15: Concierto del radio yente (discos).—Cierre de la Estación.
MILAN (Italia).—804 kc. (331'8 metros, 50 kw.).—A 19: Comunicados eventuales. Periódico hablado, Boletín meteorológico.—19'30: Concierto sinfónico (discos).—21: Orquesta Cetra.—22: Periódico hablado, Cierre de la Estación.
TOULOUSE (Francia).—779 kc. (385'1 m., 8 kw.).—No hemos recibido el programa.
STUTTGART-MUHLACKER (Alemania).—832 kc. (338'2 metros, 15 kw.).—No se ha recibido el programa.
POSTE PARISIEN.—814 kc. (328'2 m., 60 kw.).—No hemos recibido el programa.
TURIN (Italia).—1.096 kc. 273'7 m., 7 kw.).—Véase programa de Milán.
TRIESTE (Italia).—1.211 kc. (247 m., 10 kw.).—Véase programa de Milán.
ROMA, onda corta 2R0.—11.811 kc. (25'4 m., 9 kw.).—blado. Cierre de la Estación.
SOTTENS (Suiza).—743 kc. (404 metros, 25 kw.).—No llegó programa.
BARI (Italia).—1.112 kc. 269'4 metros, 20 kw.).—Emisión suspendida temporalmente.
GENOVA (Italia).—959 kc. (312'8 m., 10 kw.).—Véase programa de Milán.
FLORENCIA.—598 kc. (501'7 m., 20 kw.).—Véase programa de Milán.
ARGEL (Africa).—823'3 kc. (363'3 m., 13 kw.).—No hemos recibido el programa.
revista "Ondas". (Tomados de la

SENABRE

Fábrica de hilos, redes y cordeiería de cáñamo de todas clases, Picalas para almadrabas y tintes para redes

VILLAJYOUSA (Alicante)
Efectos navales y depósito de odos mis productos

En Cádiz: PLOCIA, 13
y Vigo, Bouzas-Avenida E. Cabello (muelle)

Compañía Trasatlántica

SERVICIOS DEL MES DE OCTURE DE 1933

LINEA DEL CANTABRICO A CUBA Y MEXICO
El vapor CRISTOBAL COLON aldrá salvo variación, de Bilbao y Santander el 25 de octubre, de Gijón el 26 y de Coruña el 27, para abana y Veracruz, escalando en New-York al regreso.
Próxima salida, salvo variación el 25 de noviembre.

LINEA DEL MEDITERRANEO A PUERTO RICO VENEZUELA COLOMBIA
El vapor JUAN SEBASTIAN ELANO, saldrá salvo variación, de Barcelona el 20 de octubre de Valencia el 21, de Málaga el 22, de Cádiz el 24 para Santa Cruz de Tenerife, San Juan de Puerto Rico, Sto. Domingo (ffva.) La Guayra, Puerto

LINEA DEL MEDITERRANEO A NUEVA YORK-CUBA-CENTRO AMERICA
Próxima salida de Barcelona salvo variación el 16 de noviembre el vapor MANUEL ARNUS.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—CINE SONORO Orques ta, etc., etc.
Las comodidades y trato que disfruta el pasajero se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo, servidos por líneas regulares.
PARA INFORMES, EN LA OFICINA DE LA COMPAÑIA: PLAZA DE MEDINACELI, 8, BARCELONA, Y EN LA AGENCIA DE CADIZ: ISABEL LA CATOLICA, 3



El Caldo Maggi
es un caldo completo que puede servir con ventaja como base para diversas sopas, salsas etc. Basta el disolver los cubitos en agua hirviendo.
Exigid los cubitos de caldo Maggi, la marca de calidad.

Del "Boletín Oficial"

CÁMARA OFICIAL DE LA PROPIEDAD URBANA DE JEREZ DE LA FRONTERA
En cumplimiento de lo preceptuado en la Orden del Ministerio de Trabajo y Previsión de 26 de Agosto del pasado año inserta en la Gaceta de 8 de Septiembre del mismo año, sobre renovación de Miembros de las Cámaras Oficiales de la Propiedad Urbana, se convoca por el presente a las elecciones que tendrán lugar el domingo 5 de Noviembre próximo en el local de esta Cámara, calle Duque de Almodóvar número 67 principal, desde las nueve a las quince horas, en cuyo local se establecerán separadamente los seis Colegios pertenecientes a las respectivas categorías que han de comprender dichas elecciones.
Con arreglo al art. 30 del Reglamento definitivo de 6 de Mayo de 1927 declarado Ley de la República por el que se rigen estos Organismos, el día 31 de Octubre actual a las diez y nueve horas y en el mismo local antes dicho se reunirá la Junta de Gobierno de la Cámara para la proclamación oficial de candidatos, advirtiéndose que de conformidad con el precepto del art. 31 las elecciones se celebrarán forzosamente en las fechas señaladas y serán proclamados miembros el que

Compañía Trasmediterránea MADRID

SERVICIO COMERCIAL AL MEDITERRANEO

Linea Canarias - Cádiz - Norte
Saldrá de Cádiz el 21 de Octubre de 1933 el vapor ROMEU, para Vigo, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

Servicio quincenal para Alicante, Valencia, Barcelona y Tarragona
Saldrá de Cádiz el 28 de Octubre de 1933, el vapor ISLA DE TENERIFE.

Linea Fernando Póo
Saldrá de Cádiz: El 20 de Octubre de 1933, el vapor LEGAZPI, para Las Palmas, Tenerife, Freetawn, Santa Isabel, Bata, Kogo y Río Benito, regresando a Cádiz el 2 de Diciembre de 1933.

Linea Cádiz - Canarias
Todos los lunes y jueves, a las 15 horas.
Jueves 19 de Octubre de 1933: Vapor ISLA DE TENERIFE, para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.
Lunes 23 de Octubre de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

SERVICIOS OFICIALES
Jueves 26 de Octubre de 1933: Vapor ESCOLANO, para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.
Lunes 30 de Octubre de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

SERVICIO RAPIDO
Los moto-naves VILLA DE MADRID y CIUDAD DE CADIZ, y los vapores ISLA DE TENERIFE e ISLA GRAN CANARIA, admiten la carga hasta las 11 horas del día anunciado para sus salidas, y los vapores ROMEU y ESCOLANO, hasta las 17 horas del anterior a las fechas de salidas.

Linea Canarias-Cádiz-Barcelona
Todos los lunes, a las 18 horas, salida de Cádiz directo a Barcelona.
Lunes 23 de Octubre de 1933: Moto-nave VILLA DE MADRID.
Lunes 30 de Octubre de 1933: Moto-nave CIUDAD DE SEVILLA.
Linea Cádiz-Larache-Cádiz
Todos los días 1, 5, 10, 20 y 25, a las 23 horas.

Para informes: Compañía Trasmediterránea. - Delegación en Cádiz: Isaac Peral número 25 (bajo). - Teléfono número 2214

Gran Depósito DE AZULEJOS

blancos, variedad de dibujos y clases, zócalos
Precios ventajosos
Bazar La Concepción
Almacén de Loza y Cristal.—Artículos de Mayólica.—Juguetes, Aparatos eléctricos.—BANERAS—Batería de cocina. FLORES.—Tuberías.—Vajillas. CEMENTOS. Perfumería

Cervantes, 18 D.º Teléfono 1818.—CADIZ

OFICINA COMERCIAL Y JURIDICA

Tramitación y gestión en Oficinas y Centros oficiales. Obtención de certificados de últimas voluntades, penales, registros, etcétera.
Asuntos judiciales, exhortos, consultas y dictámenes jurídicos, etc. Redacción de instancias y todo género de escritos.
Cualquier asunto que tenga usted pendiente en Madrid, podemos resolverlo.
Consulte previamente los honorarios, con sello para la contención.
Dirija su correspondencia y giros a don Carlos Caballero. Alcalá, 185, 1.º A.—Madrid.

BARRERAS

Conservas-San Agustín
Especialidad en filetes de caballa y bonito chico en escabeche.
MADERAS: Especialidad en cajas de envase de exportación.

Manuel de Cárdenas y Gatón, a nombre de don Manuel Sibón Perrián, contra don Francisco González y González, sobre cobro de pesetas, se sacan a pública subasta, por primera vez: un piano Chaisnagne Fres, un coche Nash, motor número ciento cincuenta y cinco mil noventa y ocho, de diecinueve H. P., matrícula CA, dos mil ochocientos treinta y cuatro; un aparato radio gramola, de cinco lámparas, marco Philips, y varios bienes muebles; artículos de tejidos y mercería.
El acto del remate ha de tener lugar el día treinta y uno del corriente mes y hora de las doce de su mañana, en los estrados de dicho Juzgado, situado en la calle General Riego número 9, piso principal, previniéndose a los licitadores, que para tomar parte en la subasta han de consignar previamente en la mesa del Juzgado, el diez por ciento efectivo de las treinta y dos mil setecientas pesetas que sirve de tipo de subasta; que no se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes de dicho tipo; que los bienes de que se trata, se encuentran en depósito del citado demandado don Francisco González y González, y la relación de bienes y declaración de aprecio, de manifiesto en mi Secretaría.
Cádiz 16 de octubre de 1933.—El Secretario judicial, Pedro Núñez.